Accessoires de tige

Vue d’ensemble

aifiec

Affectation des séries

Séries @ vérin Filetage Chape femelle Ecrou de tige ComPensateur ‘Tenon
d’alignement a rotule
HE et HM D 8et10 M4 RD-10 RL-10 - -
NXD et NXE 212
HE et HM 012 et 16 M6 RD-16 RL-16 FK-16 RO-16
NXD et NXE 216
HE et HM 9 20 M8 RD-20 RL-20 FK-20 RO-20
NYD et NYE D 20 et 25
NXD et NXE 9 20 - 40
HE et HM 9 25
SL et XL 3 32 M10x 1,25 RD-25 RL-25 FK-32 RO-25
NYD et NYE @ 32 et 40
HM o 32 M10 RD-32 RL-32 FK-33 RO-32
HM 9 40 M12 RD-40 RL-40 FK-41 RO-40
HM @ 50 et 63 M16 RD-63 RL-50/63 - RO-50
NXD et NXE 3 50 et 63
SL et XL 9 40 M12 x 1,25 FD-40 FE-40 FK-40 FO-40
NYD et NYE @ 50 et 63
NXD et NXE o 80
SL et XL @ 50 et 63 M16x 1,5 FD-63 FE-63 FK-63 FO-63
NYD et NYE @ 80 et 100
NXD et NXE @ 100
SL et XL @ 80 et 100 M20 x 1,5 FD-80 FE-80 FK-80 FO-80
XL 2 125 M27 x 2 FD-125 FE-125 FK-125 FO-125
XG 2 160 et 200 M 36 x 2 FD-200 FE-200 FK-200 FO-160/200
XG @ 250 M 42 x 2 FD-250 FE-250 - -
XG 9 320 M 48 x 2 FD-320 FE-320 - -
Chape femelle
Référence A B (o] D E F G H
RD-10 M4 8| 16|115] 4] 21| 8| 4 —=LReg
RD-16 M6 12 24 | 16 6 31| 12 6 g _‘|
RD-20 M8 16 32 | 22 8 42 | 16 8 =g
RD-25 M10 x 1,25 20 40 | 26 | 10 52 20 | 10 =
RD-32 M10 20 40 | 26 | 10 52 20 | 10 liN==]
RD-40 M12 24 48 | 32 | 12 62 | 24 | 12 I :: 5
RD-63 M16 32 64 | 36 | 16 83| 32 | 16 m
FD-40 M12 x 1,25 24 48 | 32 | 12 62 | 24 | 12 | I
FD-63 M16 x 1,5 32 64 | 40 | 16 83| 32 | 16 \-hlul
FD-80 M20x 1,5 40 80| 50 | 20 [105| 40 | 20 :]i LA D
FD-125 M27 x 2 54 | 110 | 65 | 30 | 148 | 55 | 30 - | i
FD-200 M36 x 2 72 | 144 | 84 35 (188 | 70 B85) Lt A
FD-250 M42 x 2 84 | 168 (1045 40 | 232 | 85 | 40 Matériaux: acier galvanisé
FD-320 M48 x 2 96 | 192 |117,5| 50 | 265 | 96 50 acier a ressorts
o : ™ o
| : B i i"'H "
— | | == '
N 2 A
M\ -.
w e e~ = == =] < | B — &~ 9 o
il i Y |
] ».\

Sous réserve de modification

Chape femelle FD-125 et FD-200, axe avec anneau Seeger

9.211



